



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ibirité
Diretoria de Ensino

Rua Mato Grosso, 2 - Bairro Vista Alegre - CEP 32407-190 - Ibirité - MG
(31) 2010-1081 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 914/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

Onde se lê:

4.15. A Seleção será realizada através de Análise Curricular e Entrevista, que poderá totalizar, no máximo, 100 (cem) pontos, sendo 60 pontos da pontuação do Barema Títulos e 40 pontos Barema Entrevista, de acordo com os quadros a seguir:

Leia-se:

4.15. A Seleção será realizada através de Análise Curricular e Entrevista, que poderá totalizar, no máximo, 100 (cem) pontos, sendo 70 pontos da pontuação do Barema Títulos e 30 pontos Barema Entrevista, de acordo com os quadros a seguir:

Ibirité, 08 de setembro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Gustavo Pereira Pessoa, Diretor(a) Geral - Campus Ibirité**, em 08/09/2025, às 11:24, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2443943** e o código CRC **8C08603C**.

23825.001053/2025-14

2443943v1